

水漫龙门 文物无恙

□记者 张晓理 见习记者 杜卿 文/图

受上游陆浑水库泄洪、伊河河水上涨影响,14日12时起,龙门石窟景区已被迫关闭所有景点,暂停开放。记者昨日在景区内看到,水已漫过伊河西岸的游客观景通道,地势较低处水深约40厘米。

目前,地势较低的石窟已被塑料薄膜覆盖和沙袋堆护,石窟文物尚未受到影响,景区内仅有少量工作人员在涉水巡视。

景区内外各路口均有执勤人员警戒。石窟大门口和龙门桥上游客稀少,听了工作人员的解释,均对景区关闭表示理解。漫水桥两端也扯起了警戒带,禁止车辆和行人通行。

“具体开放时间,要看上游来水的流量。”龙门石窟景区宣传接待科科长王青茹说,由于泄洪还在持续,景区何时重新开放尚不确定。



① 礼佛台被水漫过,水面上只露一截栏杆。
② 工作人员在景区内涉水巡视。
③ 地势较低的石窟等已被塑料薄膜和沙袋保护起来。
④ 漫水桥桥头设有警戒带,禁止通行。

看本地信息 只上洛阳网



权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

超群实力:

十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。